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ایساک ۱۲۵ میلیون پوندی دیگر بهانه‌ای ندارد

صبر لیورپول رو به پایان است
الکساندر ایساک که با انتقال جنجالی و رکوردشکن ۱۲۵ 
میلیون پوندی از نیوکاسل به لیورپول پیوست، پس از سه 
ماه حضور در آنفیلد همچنان نتوانسته انتظارات را برآورده 
کند. آرنه اسلوت، سرمربی لیورپول، ابتدا پس از وقفه 
بازی‌های ملی در اکتبر اعلام کرد که دیگر »بهانه‌ای 
برای ایساک وجود ندارد« و او از نظر بدنی نزدیک به 
سطح مطلوب است. اما تنها سه هفته بعد، اسلوت 
دوباره خواستار صبر شد و گفت ایساک پس از یک 
دوره طولانی ریکاوری، هنوز به فرم 

ایده‌آل نرسیده است.
پرتنش  تابستانی  ایساک 
در  او  گذاشت.  پشت‌سر  را 
اعتراض به وضعیت خود در 
نیوکاسل، نه در بازی‌های دوستانه 
پیش‌فصل شرکت کرد و نه در سه هفته اول 
لیگ برتر بازی کرد. به همین دلیل بدون آمادگی، 
راهی لیورپول شد و عملاً پیش‌فصلش تازه در آنفیلد آغاز 
شد. همین موضوع باعث شد او در نخستین هفته‌های 

حضورش آماده بازی‌های فشرده نباشد.
هرچند ایساک در اولین دیدار اروپایی‌اش برابر 

اتلتیکومادرید عملکرد مثبتی داشت، اما روند پیشرفت او 
خیلی زود متوقف شد. تنها گل فصل او در جام اتحادیه به 
ثمر رسید و در سه بازی لیگ برتری که از ابتدا در ترکیب قرار 
گرفت، هیچ کمکی به تیم نکرد؛ سه مسابقه‌ای که همگی 
با شکست لیورپول به پایان رسیدند. کارشناسان نیز رفتار 
تابستانی او را »غیرحرفه‌ای و ناشیانه« توصیف کردند، 
موضوعی که باعث شده اکنون از لحاظ بدنی عقب‌تر از 

سایر بازیکنان باشد.
یک آسیب‌دیدگی کشاله‌ ران در لیگ قهرمانان نیز وضعیت 
او را پیچیده‌تر کرد. مصدومیتی که اسلوت آن را نتیجه تلاش 
برای رساندن ایساک به ریتم دو بازی در هفته دانست. اکنون 
با وجود بازگشت تدریجی، ایساک دوباره در نقطه شروع قرار 
دارد. در حالی که مهاجمی مانند هوگو اکتیکه در فرم بهتری 

است و جایگاه او را تهدید می‌کند.
فشار روی اسلوت برای رساندن ایساک به اوج ادامه دارد. 
لیورپول نمی‌تواند یک خرید ۱۲۵ میلیون پوندی را روی 
نیمکت یا در سکوها نگه دارد. خود ایساک می‌گوید آماده 
است و هنگام بازی »هیچ بهانه‌ای نمی‌آورد« اما حقیقت این 
است که صبر هواداران و باشگاه رو به پایان است و او باید 

هرچه سریع‌تر ارزش این انتقال تاریخی را ثابت کند.
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یک مصدوم دیگر روی دست نویدکیا

در دقایق ابتدایی بازی با مس کرمان کاوه رضایی به 
دلیل مصدومیت لنگ‌لنگان از زمین مسابقه خارج شد 
و جای خود را به جواد آقایی‌پور داد تا محرم نویدکیا در 
این مسابقه هم یک بازیکن دیگر را از دست بدهد و به 
لیست طولانی مصدومان اضافه شود.در حالی که انزو 
کریولی هنوز به فرم کامل آمادگی نرسیده با مصدومیت 
کاوه رضایی شرایط برای نویدکیا سخت‌تر شد و اگر 
مصدومیت کاوه جدی باشد نویدکیا برای بازی با الحسین 
مجید علیاری و جواد آقایی‌پور را در اختیار خواهد داشت.
پیش از این میلاد زکی‌پور، عارف حاجی‌عیدی و ریکاردو 
آلوز با مصدومیتی که داشتند در ترکیب قرار نگرفتند 
تا مراحل درمان را در روزهای آینده پشت سر بگذارند 
و با تصمیم نویدکیا شاید در این مسابقه دقایق کوتاهی 
به زمین بروند.کادر پزشکی سپاهان بعد از خروج کاوه 
رضایی از زمین شرایط او را بررسی و یخ درمانی را روی 
پای مصدوم او شروع کردند. شرایط او به زودی مشخص 

خواهد شد.

مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی

حذف نساجی و صعود تیم فکری
مهم‌ترین بازی روز اول مرحله یک شانزدهم نهایی جام 
حذفی را تیم‌های سایپا و نساجی در تهران برگزار کردند. 
این بازی در پایان 120 دقیقه گلی به همراه نداشت تا 
ضربات پنالتی تعیین‌کننده پیروز مسابقه باشد. در 
ضیافت پنالتی‌ها تیم‌ سایپا به برتری 4 بر 3 رسید و به 
مرحله بعد صعود کرد. بدین ترتیب شاگردان فراز کمالوند 
که صدرنشین لیگ یک هستند و تاکنون شکستی در این 
فصل متحمل نشده بودند، از این رقابت‌ها کنار رفتند. 
رضا عنایتی سرمربی سایپا با این پیروزی، شکست تیمش 

در لیگ آزادگان مقابل قائمشهری‌ها را جبران کرد.
در دیگر بازی دو تیم لیگ یکی بعثت کرمانشاه و نفت و گاز 
گچساران به مصاف هم رفتند که در این بازی تیم محمود 
فکری با تک گل امید علیپور در دقیقه 73 به برتری رسید. 
نفت و گاز با این پیروزی به مرحله یک هشتم نهایی صعود 
کرد. اما برنده جدال تیم‌های دسته دومی فولاد هرمزگان 
با چوکای تالش در همان زمان 90 دقیقه مشخص شد. 
ابتدا گل به خودی مهدی فرزام  بازیکن چوکا در دقیقه 41 
و گلزنی مهرداد آوخ در دقیقه 64، زمینه‌ساز صعود فولاد 

هرمزگان به جمع 16 تیم پایانی جام حذفی شد.

 پوگبا در آستانه اولین بازی 
برای موناکو

پوگبا، نزدیک به اولین بازی برای موناکو و بازگشت به 
فوتبال پس از دو سال است. شنبه شب ساعت 21:30 
موناکو در ورزشگاه روازون پارک به مصاف رن خواهد 
رفت، دیداری که می‌تواند اولین حضور پل پوگبا در لیگ 
یک با پیراهن موناکو باشد. این بازیکن فرانسوی بیش 
از پیش به بازگشت به میدان نزدیک شده و یکی از مورد 

انتظارترین سوژه‌های این بازی خواهد بود.
سباستین پوکونیولی، سرمربی موناکو بر پیشرفت فردی 
بازیکن تأکید و اعتماد به کیفیت‌ او را تأیید کرد: »همه ما 
از پیشرفت بازیکنانمان خوشحالیم و پل قطعاً بخشی از 
این پیشرفت است. او توانایی سازگاری با خط هافبک ما را 
دارد. او نه دید فوتبالی خود را از دست داده و نه تکنیکش 
را.« پوکونیولی همچنین بر رویکرد خاص باشگاه تأکید 
کرد: »هر بازیکن یک مسیر شخصی‌سازی شده دارد تا 
عملکرد خود را به حداکثر برساند و به کل تیم کمک کند 

و پوگبا کاملاً در این پروژه جای می‌گیرد.«

تیم‌های پلی‌آف اروپا رقبای خود را شناختند

مسیر هموار آتزوری 
روز پنجشنبه و در شهر زوریخ سوئیس با حضور جیانی 
اینفانتینو، قرعه‌کشی مرحله پلی‌آف صعود به جام جهانی 
در قاره اروپا و پلی‌آف بین قاره‌ای برگزار شد و تیم‌های 
حاضر در پلی‌آف رقبای خود را شناختند. در قاره اروپا 
که ۱۶ تیم برای چهار جایگاه رقابت می‌کنند، قرعه خوبی 
نصیب ایتالیا شد و شاگردان گتوزو از کابوس تقابل با 
سوئد و مقدونیه عبور کردند. آنها ابتدا میزبان ایرلند 
شمالی هستند و سپس در صورت برد باید میهمان 
برنده دیدار ولز و بوسنی و هرزگووین باشند که به میزبانی 
کاردیف برگزار خواهد شد؛ مسیری که می‌تواند یکی از 
بهترین قلعه‌های ممکن برای پایان دادن به کابوس 
عدم صعود به جام جهانی برای ایتالیایی‌ها باشد. سوئد 
که در سید چهارم قرعه‌کشی پلی‌آف قرار داشت، در 
نیمه‌نهایی به مصاف اوکراین خواهد رفت و در صورت 
پیروزی به مصاف برنده دیدار لهستان و آلبانی می‌رود. 
بنابراین از بین ایساک، زینچنکو، آسانی و لواندوفسکی، 

تنها یک بازیکن را در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهیم دید.
ترکیه نیز دیگر تیمی بود که با یک قرعه نسبتاً مناسب 
مواجه شد. آنها پس از میزبانی از رومانی، در صورت 
پیروزی در این دیدار میهمان برنده بازی اسلواکی 
و کوزوو هستند؛ تیمی که می‌خواهد برای اولین بار 
حضور در جام جهانی را تجربه کند. در آخرین تورنمنت 
چهار تیمی پلی‌آف، دانمارک در نیمه‌نهایی از مقدونیه 
شمالی پذیرایی می‌کند و ایرلند که به شکلی دراماتیک 
راهی پلی‌آف شد، میهمان چک خواهد بود و برنده بازی 
ایرلند و چک، در دیدار نهایی میزبانی می‌کند. دیدارهای 
نیمه‌نهایی روز ۶ فروردین ۱۴۰۵ و بازی‌های فینال روز ۱۱ 

فروردین برگزار می‌شود.

در ادامه بازی‌های جام حذفی فوتبال کشورمان 
در مرحله یک‌شانزدهم 8 بازی امروز برگزار 
خواهد شد که در حساسترین بازی‌ها در این 
مرحله، تیم‌های لیگ برتری به میدان خواهند 
رفت. گل‌گهر سیرجان که این روزها وضعیت 
خوبی در لیگ برتر ندارد و با باخت سنگین 
مقابل تراکتور و ذوب‌آهن شرایط بدی پیدا 
کرده در این مرحله از جام حذفی به مصاف 
شناورسازی قشم خواهد رفت. هر چند به نظر 
می‌رسد برای تیمی مثل گل‌گهر شکست دادن 
تیم دسته اولی شناورسازی قشم کار سختی 
نخواهد بود اما این بازی می‌تواند برای شاگردان 
مهدی تارتار به عنوان یک بازی تدارکاتی بسیار 
خوب قبل از شروع مجدد بازی‌های لیگ 
برتر باشد. هوادار تهران که این روزها در لیگ 
دسته اول به میدان می‌رود، مقابل برق شیراز 
صف‌آرایی خواهد کرد. شاید بتوان پیش‌بینی 
کرد که برنده این بازی هم هوادار باشد. هر 
چند معمولاً در این بازی‌ها شگفتی‌هایی هم 

رقم می‌خورد. مس رفسنجان قعرنشین لیگ 
برتر فوتبال کشورمان در این مرحله از رقابت‌ها 
باید به مصاف داماش گیان برود، هر دو حریف 
این بازی، شرایط ویژه‌ای دارند و بحران‌زده به 
حساب می‌آیند. صدرنشین جدول رده‌بندی 
لیگ برتر فوتبال کشورمان بعد از بازی‌های هفته 
دهم رقابت‌ها در این مرحله باید به مصاف 
دیگر تیم لیگ برتری یعنی ذوب‌آهن بود. 
چادرملو اردکان در حالی که توانسته در حضور 
برخی مدعیان مثل پرسپولیس، استقلال، 
سپاهان و تراکتور خودش را به صدر جدول 
رده‌بندی لیگ برتر فوتبال برساند با شرایط 
خوبی که دارد، باید به مصاف ذوب‌آهن برود که 
در این بازی در هر حال یک تیم لیگ برتری باید 
حذف شود. با شرایطی که چادرملو دارد قطعاً کار 
برای ذوب‌آهن سخت خواهد بود، اما شاگردان 
حدادی‌فر هم در هفته‌های اخیر نشان دادند 
که می‌توانند در برابر حریفان عملکرد خوبی 
داشته باشند. هر دو تیم آخرین بازی خودشان 
را با برد پشت‌سر گذاشتند که به نظر می‌رسد 
یکی از بازی‌های خوب این مرحله از جام حذفی 
باشد. پیکان تهران که وضعیت خیلی خوبی در 
جدول رده‌بندی لیگ برتر ندارد، امروز در جام 
حذفی باید به مصاف شهرداری نوشهر بود که 
در این بازی هم امکان حذف یک تیم لیگ 
برتری وجود دارد اما ممکن است پیکان بتواند 

از سد شهرداری نوشهر لیگ یکی عبور کند. 
خیبر خرم‌آباد با هدایت مهدی رحمتی شرایط 
خوبی در لیگ برتر دارد و یک تیم جنگنده و 
خوب به حسابی می‌آید که باید به مصاف تیم 
آکادمی کیا تهران برود. به نظر می‌آید شاگردان 
رحمتی کار راحتی داشته باشند، اما به طور حتم 
آنها با تیم باانگیزه و جوان آکادمی کیا تهران 
روبه‌رو خواهند شد. آلومینیوم اراک که بازی‌های 
خوبی را در لیگ برتر برگزار کرده در این مرحله 
از جام حذفی باید با دیگر تیم لیگ برتری یعنی 
ملوان روبه‌رو شود. آلومینیوم اراک در لیگ برتر 
بد نتیجه نگرفته و با انگیزه پیش می‌رود و 
ملوان هم شرایط مشابهی دارد و هر دو تیم در 
جدول رده‌بندی لیگ برتر جایگاه خوبی دارند. 
در این بازی هم یک تیم لیگ برتری در این 
مرحله حذف خواهد شد. استقلال خوزستان 
که در لیگ برتر امسال نتایج خوبی نگرفته 
در این مرحله باید به مصاف فولاد خوزستان 
برود. دربی خوزستان یک بار دیگر و این‌بار 
در جام حذفی تکرار خواهد شد و برنده این 
بازی هم یک تیم لیگ برتری را از این رقابت‌ها 
حذف خواهد کرد. به این ترتیب با برگزاری 
این بازی‌ها، قطعاً سه تیم لیگ برتری از دور 
رقابت‌ها خارج خواهند شد و در صورت وقوع 
شگفتی حتی شاید تعداد تیم‌های لیگ برتری 

حذف شده بیشتر هم بشود.

برگزاری 8 بازی از مرحله یک‌شانزدهم جام حذفی

لیگ برتری‌ها خداحافظی می‌کنند؟

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

پیش بازی

یکی از سرسخت‌ترین رقبای بارسلونا در سال‌های 
اخیر، همواره تیم اتلتیک‌بیلبائو بوده اما جدال 
امروز دو تیم به میزبانی ورزشگاه نوکمپ، احتمالاً 
تبدیل به یکی از بازی‌های ماندگار بارسلونا در 
سال‌های اخیر خواهد شد، چرا که پس از سال‌ها 
بسته بودن درهای این ورزشگاه به روی هواداران، 
از نسخه مدرن و جدید مکان محبوب بارسایی‌ها 
رونمایی شده و برای نخستین بار، بارسلونا در 
نوکمپ از هواداران خود پذیرایی خواهد کرد. 
جذابیت تقابل با تیم ارنستو والورده که اکنون در 
جایگاه هفتم جدول لالیگا قرار دارد، خود می‌تواند 
یکی از بازی‌های بزرگ این هفته لالیگا را رقم بزند اما 
جشنی که باشگاه بارسلونا برای این بازی در نوکمپ 
در نظر گرفته، تجربه‌ای ماندگار را برای هواداران 
رقم خواهد زد. در نظر گرفتن برنامه‌ موسیقی برای 
هواداران از دو ساعت پیش از بازی و حضور یک 
گروه موسیقی کاتالانی برای اجرای سرود باشگاه 

در اولین بازی یامال به میزبانی ورزشگاه نوکمپ، 
از برنامه‌های بارسلونا برای بازگشایی این ورزشگاه 

خاطره‌انگیز خواهد بود.
تیم هانسی فلیک که سه امتیاز کمتر از رئال 
مادرید دارد، در ۱۰ بازی اخیر خود کلین‌شیت نکرده و 
می‌خواهد در این مسابقه تیمش را به شرایط آرمانی 
ماه گذشته برگرداند. پدری در این بازی غایب 
خواهد بود اما رافینیا پس از ریکاوری انجام شده، 
می‌تواند در این مسابقه برای دقایقی به بارسایی‌ها 
کمک کند. فرانکی دی‌یونگ نیز به دلیل اخراج 
در بازی قبلی مقابل سلتاویگو، از این بازی محروم 
خواهد بود. رقیب بارسلونا یعنی بیلبائو اما برخلاف 
ابتدای فصل، به هیچ عنوان روزهای خوبی را پشت 
سر نمی‌گذارد. آنها هفته گذشته با پیروزی مقابل 
رئال اویدو، از چهارمین شکست متوالی خود در 
لالیگا جلوگیری کردند اما فرم فعلی آنها در مقایسه 
با فصل گذشته، چندان مناسب نیست. با توجه 
به بازگشایی محدود نوکمپ، هواداران بیلبائو 
فرصت حضور در ورزشگاه را ندارند و بنابراین، تیم 
ارنستو والورده بدون حامیانش به کاتالونیا سفر 

است. کرده 

جدالی که در خاطر بارسایی‌ها می‌ماند

بازگشت به خانه 

قانون سقف هزینه در لیگ برتر تصویب نشد

گتوزو: مشکل کیه‌زا را می‌دانید اما می‌پرسید!

باشگاه‌های لیگ برتر به قوانین جدید و بسیار بحث‌برانگیز سقف دستمزد رأی منفی دادند اما چراغ سبز را به 
معرفی قوانین جدید هزینه تیم دادند تا جایگزین »قوانین سود و پایداری« )PSR( فعلی از فصل آینده شوند. 
در یک نشست مهم که جمعه برگزار شد، باشگاه‌های برتر به قانون »کنترل هزینه‌ها با مبنای سطح پایه« برای 
فصل 2027-2026 رأی منفی دادند. این قانون میزان هزینه‌ای که هر تیم می‌توانست انجام دهد را به حداکثر 
پنج برابر مجموع جوایز و درآمد پخش تلویزیونی تیمی که در انتهای جدول قرار می‌گیرد، محدود می‌کرد. این 
رأی‌گیری پس از گزارش دیلی میل اسپورت مبنی بر اینکه اتحادیه فوتبالیست‌های حرفه‌ای )PFA( با خشم 
تهدید به اقدام قانونی کرده و همچنین سه آژانس بزرگ فوتبالی به لیگ برتر اعلام کرده‌اند که در صورت معرفی 
این قوانین، آنها را به دادگاه خواهند کشاند، انجام شد. قانون جنجالی تنها هفت رأی موافق، ۱۲ رأی مخالف 

و یک رأی ممتنع کسب کرد. برای تغییر قوانین لیگ برتر، آستانه ۱۴ رأی موافق از ۲۰ باشگاه مورد نیاز است.

 جنارو گتوزو، پس از رد شدن دو دعوتنامه دیگر برای حضور در جمع لاجوردی‌پوشان، پیام محکمی 
درباره آینده فدریکو کیه‌زا در تیم ملی ایتالیا ارائه داد. با نزدیک شدن ایتالیا به مرحله پلی‌‌آف جام 
جهانی ۲۰۲۶، تمرکزها روی انصراف مکرر کیه‌زا از حضور در اردوی تیم ملی کشورش قرار گرفته است. 
کیه‌زا در طول این فصل چندین بار دعوت تیم ملی را رد کرده و آخرین بازی‌اش برای ایتالیا به یورو ۲۰۲۴ 
برمی‌گردد که با حذف مقابل سوئیس در مرحله یک‌هشتم نهایی همراه شد. گتوزو درباره بازگشت او 
برای مرحله پلی‌آف گفت: »شما مشکل کیه‌زا را خوب می‌دانید اما همیشه همان سؤال را می‌پرسید. 
من او را هر بار انتخاب می‌کنم و همیشه با او صحبت می‌کنم. مشکل از گتوزو یا کادرش نیست. مشکل 
از خودش است. شما خوب می‌دانید و همیشه همان جواب را می‌شنوید.« او همچنین افزود:  »باید به 
تصمیمات و مشکلات هر بازیکن احترام گذاشت. می‌دانیم چه می‌گوییم و چه می‌شنویم و باید به آنچه 

بازیکن به من می‌گوید، احترام بگذارم.«

افسرده: همیشه از VAR ضربه خوردیم
امیررضا افسرده مدافع تیم ملوان 
درباره بازی تیمش مقابل آلومینیوم 
اراک در مرحله یک شانزدهم نهایی 
جام حذفی می‌گوید: »جام حذفی 
برای ملوان اهمیت خیلی زیادی دارد. 
افتخارات زیادی را ملوان در گذشته در 
این جام به دست آورده و فصل قبل 
هم به فینال رسیدیم که نتوانستیم 
مقابل استقلال برنده شویم. شرمنده 
هواداران ملوان شدیم، اما این فصل 

با همه توان به دنبال فتح جام قهرمانی هستیم. بازی اول 
ما در جام حذفی مقابل تیم خوب آلومینیوم است. تیم 
جوانی که بازی مقابلش خیلی سخت خواهد بود. هر چند 
ما موظف به برتری مقابل آلومینیوم هستیم و می‌خواهیم 
کار ناتمام فصل قبل را در این فصل تمام کنیم.« او شرایط 
تیمش را خوب توصیف می‌کند: »شرایط ما برخلاف 

آنچه در ابتدای فصل می‌گفتند، خوب 
است. بازیکنان زیادی از ما جدا شدند، 
اما نفرات خوبی جایگزین شدند. یک 
بازی معوقه با تراکتور داریم که زمان 
آن مشخص نشده و احتمالاً نیم‌فصل 
خواهد بود. بعد از بازی با آلومینیوم 
در جام حذفی، آماده دیدار با پیکان 
می‌شویم تا بتوانیم برنده باشیم و خود 
را در کورس حفظ کنیم ولی تا روز بازی 
با آلومینیوم، تمرکزمان روی جام حذفی 
است.« افسرده با انتقاد درباره استفاده از کمک داور 
ویدیویی این طور می‌گوید: »در این فصل VAR همیشه به 
ضرر ملوان بوده است. نمی‌دانم به چه دلیل این فصل 
ع هم به کیفیت  داوری‌ها شکل قبل را ندارد. مازیار زار
داوری‌ها اشاره کرده، به قول پژمان نوری VAR در فوتبال 

ما به VAR دیگری نیاز دارد.«

فکری: بدون حاشیه در هر زمینی برنده‌ایم
محمود فکری سرمربی تیم فوتبال 
نفت و گاز گچساران درباره پیروزی 
تیمش مقابل بعثت کرمانشاه در 
رقابت‌های جام حذفی می‌گوید: 
»بازیکنانم با تمام توان جنگیدند 
و مزد تلاش‌شان را با برد یک 
بر صفر گرفتند. اگر کمی دقت 
بیشتری داشتیم، می‌توانستیم 
با اختلاف بیشتری پیروز شویم.« 
او با انتقاد از برخی داوری‌ها این 

طور می‌گوید: »گاهی تصمیم‌های اشتباه داور روند 
بازی را تغییر می‌دهد. اگر قضاوت‌ها برابر باشد، 
مطمئن باشید تیم من به‌راحتی امتیاز می‌گیرد. ما 
زمانی که مسائل حاشیه‌ای کنار گذاشته شود، در 
هر زمینی قادر به پیروزی هستیم. در سال‌های اخیر 
در برخی ورزشگاه‌ها رفتارهایی چون نابسامانی در 

کنترل توپ‌ها، فحاشی به بازیکنان و 
اتهام‌های بی‌اساس درباره گم‌شدن 
توپ‌ها دیده می‌شود که شایسته 
فضای فوتبال حرفه‌ای نیست. ما در 
مسابقات گذشته نیز بارها در قبال 
درخواست تیم‌های رقیب همکاری 
کرده‌ایم و حتی زمانی که نتیجه به 
ضررمان رقم خورده با سعه صدر 
رفتار کرده‌ایم. فوتبال علاوه بر برد 
و باخت، عرصه اخاق و جوانمردی 
است و هر کس کار درست انجام دهد، سربلند خواهد 
ماند. بهتر است همه تیم‌ها با جوانمردی، احترام 
و رقابت فنی به مصاف هم بروند. اگر کسی فنی ما 
را شکست دهد، شخصاً به او تبریک خواهم گفت، 
 اما بی‌اخلاقی و بی‌نظمی چیزی به فوتبال کشور 

اضافه نمی‌کند.«
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بارسلونا - اتلتیک بیلبائو
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